

奈良県議会の議員の資産等の公開に関する規程及び奈良県政務活動費の交付に関する規程の一部を改正する規程をここに公布する。

令和三年三月三十一日

奈良県知事 荒井正吾

奈良県議会規程第一号

奈良県議会の議員の資産等の公開に関する規程及び奈良県政務活動費の交付に関する規程の一部を改正する規程

(奈良県議会の議員の資産等の公開に関する規程の一部改正)

第一条 奈良県議会の議員の資産等の公開に関する規程(平成七年十月奈良県議会規程

第一号)の一部を次のように改正する。

第九条中「認印し、」を削る。

第一号様式から第四号様式までの規定中「~~氏~~」を「~~姓~~

~~名~~」に改める。

(奈良県政務活動費の交付に関する規程の一部改正)

第二条 奈良県政務活動費の交付に関する規程(平成十三年三月奈良県議会規程第一号

)の一部を次のように改正する。

第七条中「し、かつ、その字数を欄外に記載した部分又は当該訂正等をした部分に押印する」を「する」に改める。

第一号様式中「~~氏~~」を「~~姓~~」に改める。

第一号様式の二から第三号様式までの規定中「~~代表者~~」を「~~代表者~~

」に改める。

第四号様式中「~~氏~~」を「~~氏~~」に改める。

第五号様式中「~~代表者~~」を「~~代表者~~」に改める。

第六号様式中「~~氏~~」を「~~氏~~」に改める。

第七号様式中「~~代表者~~」を「~~代表者~~」に改める。

第八号様式中「~~氏~~」を「~~氏~~」に改める。

第九号様式の二中「~~会派~~・議員名」を「~~会派~~・議員名」に改める。

第十三号様式中「~~氏~~」を「~~氏~~」に改める。

第十五号様式中「~~会派~~・議員名」を「~~会派~~・議員名」に改める。

「に改め、同様式注1中「~~並~~」を「~~並~~」に改め、同様式注2中「~~並~~」、
「~~並~~」を「~~並~~」に改め、同様式注2ただし書を削る。

附 則

この規程は、令和三年四月一日から施行する。